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Zadania 7z procentow

Zadanie 1.
Cena towaru bez podatku VAT jest rowna 60 zi. Towar ten wraz z podatkiem VAT w wysokosci 22% kosztuje

A. 73.201z B. 49.18z1 C. 60.22z D. 82z

Zadanie 2.
Wskaz liczbe, ktorej 0.4% jest rowne 12.

A. 0,048 B. 0,48 C.30 D. 3000
Zadanie 3.
4.5% liczby x jest rowne 48.6. Liczba x jest rowna:
A.1080 B.108 C.48,6 D. 4,86
Zadanie 4.

Pierwsza rata, ktora stanowi 9% ceny roweru, jest rowna 189 7t Rower kosztuje

A. 1701 2L B. 2100z C. 1890 zl. D. 2091 zl.

Zadanie 5.
Liczba a stanowi 80% liczby b. Zatem:

A.b=12a B.a—b=0,2a Ca-b=02b D.8b = 10a
Zadanie 6.
Marza réwna 1.5% kwoty pozyczonego kapitalu byla réwna 3000 zt. Wynika stad, ze pozyczono
A 457 B. 2000zl C. 200000 zi D. 450000 zl
Zadanie 7.

Spodnie po obnizee ceny o 3074 kosztuja 126 k. Ile kosztowaly spodnie przed obnizka?

A 16380 B. 1802 C.204 D. 420

Zadanie 8.
Wskaz liczbe, ktorej 6% jest rowne 6.

A. 0,36 B. 36 C. 10 D. 100
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Zadanie 9.
W pewnym sklepie ceny wszystkich plyt CD obnizono o 20%. Zatem za dwie plyty kupione w tym sklepie nalezy zaplaci¢ mniej o

A 10% B. 20% C. 30% D. 40%
Zadanie 10.
Liczba 30 to p¥ liczby S0, zatem:

A p<40 B.p =40 C.p=42,5 D.p =425

Zadanie 11.

4% liczby x jest réwne 6, zatem:

A x =150 B.x < 150 C.z = 240 D.z > 240

Zadanie 12.

Liczba v to 120% liczby . Wynika stad, ze:

Ay=z+02 By=z+02z Cx=y—0.2 D.z =y— 02y

Zadanie 13.
20% pewnej liczby jest o 16 mniejsze od tej liczby. Ta liczba jest

A 32 B. 20 C -2 D. =20
Zadanie 14.
Wskaz liczbg ktorej 4% jest rowne 8.

A 32 B. 32 C. 100 D. 200
Zadanie 15.
Wskaz liczbe o 8% mniejsza od 200.

A 16 B. 160 C. 184 D. 192

Zadanie 16.
Suma liczby x 1 15% tej liczby jest jest rowna 230. Rownaniem opisujacym ta zale7nos¢ jest

A0I5x=230  B.0,85x=230 C. x+015x=230 D, x-0,15:x=230

Zadanie 17.
Dhigos¢ boku kwadratu k) jest o 10% wieksza od dlugosci boku kwadratu k). Wowezas pole kwadratu £; jest wigksze od pola
kwadratu

A. 010% B. 0110% C. 021% D. 0121%
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Zadanie 18.

Przed obnizka rower kosztowat 230 zt, a po obnizce 207 zt. Ceng roweru obnizono o

A 23% B.11,5% C. 10% D. 5%
Zadanie 19.
Dany jest prostokat o bokach a i b oraz prostokat o bokach ¢ 1d. Dlugosc boku ¢ to 90% dhugosei boku a. Dhugos¢ boku d to
120% dhugosci boku b. Oblicz, ile procent pola prostokata o bokach a 1 b stanowi pole prostokata o bokach ¢ 1d.

Zadanie 20.
Kwote 10000 zt wplacamy do banku na 4 lata. Kapitalizacja odsetek jest dokonywana w tym banku co kwartal, a roczna stopa

procentowa wynosi 3%. Po 4 latach kwote na rachunku bedzie mozna opisa¢ wzorem:
A.10000-(1,0075)°  B.10000-(1,03)' C. 10000-(1,03)" D. 10000-(1,0075)°
Zadanie 21.
Dany jest prostokat o bokach a 1 b oraz prostokat o bokach ¢ 1 d. Diugos¢ boku ¢ to 70% diugosci boku a. Dlugos¢ boku d to
130% dhugosci boku b. Oblicz, ktory prostokat ma mniejsze pole i o ile procent.
Zadanie 22.

Liczby a i b sa dodatnie oraz 12% liczby a jest rowne 15% liczby b. Stad wynika, Ze a jest rowne
A. 103% liczby b B. 125%liczbyd  C. 150% liczbyb  D. 153% liczbyb
Zadanie 23.
Klasa liczy 20 chlopcow 112 dziewczat. Liczba dziewczat jest mniejsza od liczby chlopcow o
A, 25% B. 40% C. 60% D. 67%

Zadanie 24.
Gdy od 17% liczby 21 odejmiemy 21% liczby 17, to otrzymamy

A, O B — C. 357 D. 4

Zadanie 23.
Liczba a stanowi 40% liczby b. Wowcezas:

A.b=04a B.b=0,6a C.b=25a D.h=0,25a
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Zadanie 26.
Pan Nowak wplacit do banku & zI na procent skiadany. Oprocentowanie w tym banku wynosi 4% w skali roku, a odsetki
kapitalizuje sie¢ co pot roku. Po 6 latach oszczgdzania Pan Nowak zgromadzi na koncie kwotg:

Ak(1+0,02)° 21 B k(1+0,04)" 21
C. k(1+0,02)° zt D. k(1+0,4)° 21
Zadanie 27.

Jezeli liczba 78 jest o 50% wicksza od liczby c, to
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Zadanie 28.
Julia polowe swoich oszczednosci przeznaczyla na prezent dla Macka. 10% tego. co jej zostato, przeznaczyla na prezent dla

Dominiki. Ile procent oszezednosci pozostato Julii?
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A 25 B. 40 C. 45 D.



